

## 2016《中国好声音》海选来袭 南海农商银行专场唱响佛山最强音



本报讯 (记者纪晓霞、陈佩敏)一个多月来,2016《中国好声音》全国城市海选佛山赛区海选活动在佛山各区火爆开战,作为佛山赛区的独家冠名赞助单位,南海农商银行已经开始并将在未来两个多月陪伴所有选手一起见证“中国好声音佛山赛区10强”的诞生。本次专场吸引了佛山各界的歌唱好手前来参与,其中有来自南海农商银行的金嗓子员工,有演绎故事的原创歌手,更有自弹自唱的独行浪子……美声、民族、通俗唱腔各显身手,雅俗共赏,为观众呈上了一台精彩纷呈的视听盛宴。经过一轮轮激烈角逐,最终,潘倩雯、廖勇胜、谢涂涂等三位选手脱颖而出,获得了直接进入佛山市赛决赛的资格。南海农商银行工会主席柯锋为三位选手颁发了直接进入佛山市赛决赛的晋级卡。

### 互动环节欢乐多 丰富礼品拿不停

南海农商银行海选专场不仅被打造成一场音乐盛宴,而且由南海农商银行会同主办方还精心设计了互动环节,其中为现场观众带来了丰厚礼品,让参与观众直呼过瘾。在互动环节,大朋友们和小朋友们也纷纷上台参加“谁是长气王”游戏。这些朋友们年龄不一,有些甚至稚气未脱,但他们没有一个是怯场的,现场也为他们的精彩表演给予了鼓励的掌声,南海农商银行也为更远。

## “三关注、三把握”引导公司客户经理团队建设 我行召开 2016 年公司客户经理工作会议

本报讯 4月27日,总行召开2016年公司客户经理工作会议。总行陈晨华副行长、何祖辉营销总监以及总行公司业务部和各支行公司线客户经理合计120余人参加了会议。会议总结了2015年公司客户经理团队管理工作,部署了2016年团队管理工作要点,并表彰了2015年客户经理团队竞赛及全员营销明星。

陈晨华副行长对公司客户经理2015年营销业绩表示肯定,希望公司客户经理2016年再接再厉,共同推动我行公司业务迈上新台阶;同时,要求客户经理重点做好“三关注、三把握”:一是关注战略转型,把握好公司业务新特点、新要求。他指出,近年来,我行进行了一系列战略转型,逐步由粗放管理向精细化管理、由单一经营向多元化经

## 总行召开“营改增” 工作动员暨业务培训会

本报讯 4月20日,我行营业税改征增值税(以下简称“营改增”)工作动员暨业务培训会在农商银行大厦3楼会议室召开。总行张建兰副行长出席会议并讲话,总行各职能部门、金融租赁公司筹备组和各支行中层管理人员、业务骨干等100余人参加了会议。

据了解,根据3月5日李克强总理在政府工作报告中提出的重要内容以及3月24日财政部、国家税务总局联合发布的《关于全面推进营业税改征增值税试点的通知》等文件精神,自2016年5月1日起,在全国范围内全面推开“营改增”试点工作,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业等营业税纳税人,均纳入试点范围,由征收营业税改为缴纳增值税。“营改增”后,金融企业的贷款服务、直接收费金融服务、金融商品转让等金融服务将由缴纳营业税改为缴纳增值税,届时不但征税范围、计税方法和税率将发生变化,而且将更深层次地影响到我行的收入成本定价和税务管理模式。

张建兰副行长在会上指出,“营

改增”不仅直接影响我行的信贷业务、中间业务、资金业务、商品采购、财务管理、税务管理等业务流程,也将直接影响我行的会计核算和系统操作,而我行网点多、客户范围广、业务品种多、开票量大,如何在加强发票管理、便于业务操作、提升操作效率和服务质量中取得平衡,对我行将是一个严峻的挑战。她同时强调,“营改增”是一项任务重、时间紧、影响大的系统性工程,在“营改增”正式实施前的最后十天内,全力上下务必高度重视、认真对待,扎实有序推进“营改增”的各项工作,共同实现营业税向增值税的平稳过渡。

为确保我行“营改增”工作稳步推进,我行邀请了省联社选聘的“营改增”咨询公司——安永公司的专家们与会人员普及“营改增”基本知识并解读银行业“营改增”政策。总行还计划于近期开展关于“营改增”业务指引、税控设备使用、系统操作、发票管理等一系列培训,确保顺利实现“营改增”各项工作的稳步推进。(计划财务部 秦信任)

### 2016《中国好声音》海选来袭

## 南海农商银行专场唱响佛山最强音

### 行内快讯

#### 我行参加南海区“政银保” 合作农业贷款工作会议

本报讯 3月30日,我行参加了南海区农林渔业局主办的南海区“政银保”合作农业贷款工作会议,参与了“政银保”合作农业贷款实施办法相关条例的研讨并提出修改意见。据了解,本次“政银保”合作农业贷款是由南海区农林渔业局主导的,通过引入政府担保基金和保险公司的形式,旨在扶持本地符合条件的现代农业企业及新型农业经营主体。

(小微金融部 刘锐鸿)

#### 我行参加佛山市农业产业 商会农业贷款融资交流会

本报讯 4月15日,我行应邀参加佛山市农业产业商会主办的农业贷款融资交流会,与会代表就我行小微金融特色品牌产品与会员单位进行了深入交流与沟通。本次交流会,各企业反响热烈,我行与多家企业达成了初步的合作意向。我行有关负责人表示,我行将积极与企业沟通,通过加大金融支持,满足农业产业企业多元化、多层次的金融产品和服务的需求。

(小微金融部 何施颖)

#### 总行举办会计条线内训师 工作坊专项培训

本报讯 3月30日,总行举办2016年度第一次会计条线内训师工作坊工作会议及专项培训。会议介绍了2016年度会计条线内训师工作坊的工作安排,并对内训师人员进行了会计结算业务课件制作技巧和农信银通存通兑业务差错处理培训。

(会计结算部 吴淑贞)

#### 丹灶支行深入社区开展 反假币宣传讲座

本报讯 4月13日,丹灶支行组织业务骨干到丹灶石联社区开展反假币宣传活动。针对石联社区老年客户较多的特点,该支行业务骨干以真假币实物对照图耐心细致地向老年客户介绍了辨别假币的方法,提高了老年客户对真假币的认知度。

(丹灶支行 黄结玲)

#### 三水支行举办 回馈客户主题营销活动

本报讯 4月21日,三水支行与三水万达广场联合开展回馈客户的“三水万达广场南海农商银行VIP客户私家晚宴”主题营销活动。活动通过现场自助餐、抽奖问答、客户互动等多个活动环节,强化活动的效果和现场气氛,让客户更好地了解我行产品和服务,促进了该支行与VIP客户的情感交流。

(三水支行 郑浩贤)

#### 罗村支行举办个人贷款 产品推介沙龙活动

本报讯 近日,罗村支行在罗村实验小学成功举办了主题为“梦想生活,指日可贷”的个人贷款推介沙龙活动。本次活动,通过台上台下的互动环节,使客户在一环又一环的问答游戏中体验我行产品的优胜之处,引起了广大客户的主意,尤其是当介绍到我行车险可绕过车商避免车商收取手续费时,吸引了参与客户对我行个人消费贷款的浓厚兴趣。

(罗村支行 钟锦华)

## 传递好声音 勇追求梦想

### —2016中国好声音全国城市海选佛山市南海农商银行海选专场精彩花絮



现场来了很多亲友团,大家要加油哦!



1号选手潘倩雯,来自总行个人金融部,为大家带来了《最爱》,并成功直接晋级决赛。



2号选手郭燕燕,来自桂城千景支行,演绎《顺子的《写一首歌》,声音略带沙哑且有穿透力,迷倒了观众。



3号选手林俊培,来自里水支行,深情演绎《哥哥张国荣的《最冷一天》。



4号选手陈倩莹,来自总行营业部,选择了小天王潘伟柏的歌曲《记忆拥抱》,热力十足。



5号选手欧阳俊杰,来自禅城支行,一首《我怀念的》让现场慢慢安静下来。



7号选手莫嘉颖,来自总行营业部,精彩演绎了《年度之歌》。



9号选手潘斯敏,来自桂城千景支行,一首《我的秘密》引得现场观众轻轻地和起了拍子。



10号选手吴增昊,来自合规和法律事务部,一首R&B曲风的《找自己》,令人眼前一亮。



12号选手李苗,来自三水支行营业部,演唱《趁早》时感情拿捏到位。



13号选手潘维广,来自西樵岭西分理处,选择了e神的《与我常在》,嗓音有特色,演绎激昂高亢。



17号选手孔繁昇,来自松岗市场支行,深情演唱《单车》,把大家的思绪拉回到了童年。



18号选手叶伟恒,来自科创支行,带来的《平凡间》,感情丰富,歌声响亮,不愧是农商行的“歌神”,直接晋级咯。



21号选手陈建伟,来自小微金融部,抱着吉他自弹自唱《the blower's daughter》,纯净低调,众人沉醉其中。



15号选手周炳铿,来自战略规划部,演唱的《爱不释手》获掌声无数。



16号选手吴泽华,来自总行办公室,一首《平凡之路》,唱出了不一样的感觉。



20号选手谢涂涂,来自工会办公室,带来的《平凡间》,感情丰富,歌声响亮,不愧是农商行的“歌神”,直接晋级咯。



精彩仍在继续,梦想不会停步!



拉拉队很给力!

游戏“长气王”吸引了一班萌娃。

我行 NS Girls 为大家献上青春热舞,掀起一番热潮。